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Problema813: a) Ajusta la siguiente reaccion por el método de i6n electron:

KMnOsag) + KClag) + H2SOuaq) = MnSOugag) + K2SOuaq) +Clag) + H2Oy

b) Calcula los gramos de permanganato de potasio necesarios para obtener 200 g de sulfato de
manganeso(Il), si el rendimiento de la reaccion es del 65,0 %.

a) KMI’IO4(aq) + KCl(aq) + HzSO4(aq) — Ml’lSO4(aq) + KzSO4(aq) + Clz(g) + HzO(l) (en medio é.CldO)

Disociamos y +7 -1 v 0
numeros de K*+MnO, + K"+ ClI' + H" + SO+ — Mn*' +SO.* +K* +S0O,* +Cl, +H,0
oxidacion que +7 -1 ) 0

cambian: MnO, + ClI" — Mn*" + Cl,

Semirreacciones: Cl - CL oxidacion

MnO, — Mn?>" reduccion

Ajustar elementos: |2 ClI" — Cl,
MnO,” — Mn*

Ajustar oxigeno: 2CI' = Cl,
M1’104_ — Mn2+ +4 HzO

Ajustar hidrégeno: |2 ClI" — Cl,
MnO,; +8 H" — Mn*" + 4 H,O

Ajustar carga: 2CI' - Cl +2¢
MnO, +8 H" + 5¢”— Mn*" + 4 H,0
Igualar e: 10ClI" = 5Cl, + 10e”

2 MnO4 +16 H + 10e”— 2 Mn** + 8 H,O

Sumar y afiadir iones |2MnO, + 10CI" + 16H" — 2Mn*" + 5Cl, + 8H,0O

de acompafiamiento: |2KMnOs4 + 10CI” + 16H" — 2Mn*" + 5Cl, + 8H,0 + 2K*

2KMnO; + 10KCl + 16H" — 2Mn*" + 5Cl, + 8H,0 + 12K*

2KMnO; + 10KCl + 8H,SO4— 2Mn** + 5Cl, + 8H,O + 12K* + 8S0,*
2KMnO;, + 10KCl + 8H,SO4— 2MnSO;, + 5CL, + 8H,0 + 6K,SO,

b)

2KMnO, + 10KCl1 + 8H,SO;— 2MnSO, + 5Cl, + 8H,O + 6K,SO,

2mol 10mol  8mol 2mol Smol 8mol 6mol
Xg 200g

Calculamos las masas molares:
M, (KMnO,)=39,10+54,94+4-16=158,04 g/mol

M, (MnSO,)=54,94+32,07+4 -16=151,01 g/mol
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2KMnO, + 10KCl1 + 8H>SO4— 2MnSO4 + 5Cl; + 8H,0 + 6K,SO4

2mol 10mol  8mol 2mol Smol 8mol 6mol
2-158,04¢ 2-151,01g

Establecemos una proporcion:

xg KMnO, _ 2-158,04 g KMnO,
200 g MnSO, T2 151,01 g MnSO,

2-158,04 g KMnO,-200 g MnSO,
2-151,01 g MnSO,

xg KMnO,= =209,31 g KMnO,

O también por factores de conversion:

1molMnSO, 2molKMnO, 158,04 g KMnO,
200g MnSO ;- : : =209,31g KMnO,

4 151,01g MnSO, 2molMnSO, 1molKMnO,
Pero necesito mas que esta cantidad, ya que el rendimiento es del 65%.

Sabemos que el rendimiento es:

Cantidad real 100= 209,31g

= = -100=65
Cantidad tedrica Cantidad tedrica

De cada 100g tedricos o totales reaccionan 65 reales.

209,31¢g-100

o =322,02g KMnO,

Cantidad tedrica=
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